

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΕΥΔΑΠ

Αθήνα 27/5/2024

Αγαπητές Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι,

Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΕΥΔΑΠ κατάθεσε ένα πραγματικά ανεξάρτητο και πολυσυλλεκτικό ψηφοδέλτιο που απαρτίζεται από αξιολογότετους συναδέλφους.

Πρόκειται για ένα ψηφοδέλτιο στελεχωμένο με έμπειρους ανθρώπους που θα είναι δίπλα στα μέλη του με σκοπό να αφουγκραστούν και να καταγράψουν τα προβλήματα τους που μένουν στάσιμα.

Θα δώσουν λύσεις και θα φέρουν τα καλύτερα αποτελέσματα για όλους σε ενωτικό κλίμα.

Θα φέρουν την αλλαγή.

Οραματιζόμαστε και θα διεκδικήσουμε έναν ισχυρό Σύλλογο Επιστημονικού Προσωπικού ο οποίος θα βγει από την αδράνεια, την στασιμότητα και την απραξία.

Οι στιγμές είναι κρίσιμες και απαιτούν να επιλέξουμε με καθαρό μυαλό το δρόμο της υπευθυνότητας και της αξιοπιστίας.

Σε αυτό το δρόμο καλούμε όλους να πορευτούν μαζί μας.

Όλοι μαζί μπορούμε να το καταφέρουμε!!

Σας παρουσιάζουμε το ψηφοδέλτιο της

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΕΥΔΑΠ.

Στις 28-29/5 ελάτε μαζί μας για να διεκδικήσουμε ένα καλύτερο μέλλον!

ΑΣΤΡΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΓΡΑΤΣΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΔΗΜΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΔΡΙΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΑΛΟΚΥΡΗ ΕΛΕΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΚΑΣΤΑΝΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ του ΑΓΓΕΛΟΥ

ΚΟΥΚΟΥΜΕΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ

ΜΟΥΤΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του ΠΑΝΤΕΛΗ

ΜΠΟΥΡΑ ΕΥΜΟΡΦΙΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΜΥΛΩΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΝΑΝΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΝΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΝΤΟΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΞΑΝΘΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΑΣΠΑΡΗ
ΠΑΤΑΤΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΠΕΡΓΑΜΗΝΕΛΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ
ΡΑΜΠΙΑ ΕΛΕΝΗ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΡΟΝΤΗΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΙΔΕΡΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ του ΙΩΑΝΝΗ
ΣΤΙΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ
ΤΑΣΙΟΥΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΣΕΤΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΤΣΙΛΙΜΠΩΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ
ΦΛΩΤΣΙΟΥ ΕΦΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΧΑΛΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΧΕΒΑ ANNA του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΜΑΡΙΟΥ
ΧΑΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ